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第 2版
口算直通车渊一冤

一尧1 512 611 25 12 1 310 78 1415 16
12 2116 12 715 32 320 732 227 269
12 2815 1324 12 722

二尧 1920 0.875 2150 0.83 5425 2.78 254 2.8

三尧 76 32 325 720 385 140 1720 74
四尧50 0.12 0.32 720 0.76 5700 8100 8100

460 0.46
五尧< > < > = < > > > < = = >

六尧 197 1324 0 110 107 720 344 1615 47
215 14 1

第 3版
口算直通车渊二冤

一尧6 116 207 103 1817 23 118 15 14

103 472 514 128 16 185 32 145
140 49 15 2217 4 12 65

二尧80 375 20 503 164 524 1372 1150
150 54

三尧跃 约 越 跃 约 约 跃 跃 约 约 约 约

四尧1. 27 伊3= 67 2. 80衣 45 =100渊m冤

五尧1 1 72 3 121 13 12 140
第 4版

笔算大通关渊一冤

一尧 3136 61105 101144 221110 13150 37156
二尧 4912 1370 950 17126 2948 17144
三尧 4360 15 3140 3733 421 94
四尧 403 425 59 49 1027 8581
五尧 409 5147 920 94 2213 421

第 5版
笔算大通关渊二冤

一尧108 72 12 592 11 1100 216 216 8
512 5 150

二尧x=7 x= 524 x=2 x= 1312 x=32 x=35 x= 29
x= 1211

三尧1. x+2x=72 x=24
2. x+4x-3=42 x=9

四尧正方体：294cm2，343cm3

长方体：90dm2，50dm3

五尧表面积:76dm2 体积：40dm3

六尧92cm2，48cm3 376cm2，450cm3

七尧12800cm3
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第 8尧9版
野数与代数冶考点回顾

考点一

1. 1120 916 215 1720 1156 635
2. x= 112 x= 136
考点二

35 215 0 67
考点三

35 +（35 - 110 ）+ 56 = 2915（m）
考点四

320 1 910 38 2.625 0.45 0.425
考点五

1. 5 38
2. 32 45 400
3. 3 12 17 110 14 1532
考点六

1. 最重：52伊 113 =4（kg） 最轻：39伊 113 =3（kg）

2. 23 伊 310 = 15（时）
考点七

1. 4 2 49
2. 199 1
考点八

1. 740 552 314 3524 29 32

2. x=16 x= 19 x=64
考点九

< > = < < =
考点十

6衣 25 =15（m）
考点十一

1. 设长方形泳池的宽是 xm，则长就是 2xm。
x+2x=150衣2

x=25
2x=50

2. 设经过 x时两车相遇。

105x+115x=2200
x=10

第 10尧11版
野数与代数冶强化训练

一尧员援 15 怨2
2. 132 圆猿
3. 缘远 源缘 0.8

4. 13 13 源员员 13 源猿猿
5. < = < >
6. 渊1冤 猿圆 3 （2）愿1圆缘远 圆源猿员园圆源
7. 缘怨 怨员园 8. 5x+20x=12.5 10

9. 1300 10. 120 8
二尧1. 菖 2. 菖 3. 菖 4. 菖 5. 姨
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三尧1. B 2. B 3. C 4. C 5.A
四尧1. 5源 12 缘圆 1愿 圆缘3 圆员缘 1圆源 圆缘愿员

2. 1 511 0 1120 缘苑 76 源猿
3. x= 1324 x=1.2 x= 142
源. 渊员冤源曾垣愿越员圆源 曾越圆怨

渊圆冤曾垣源曾越猿园园 曾越远园
五尧1. 310 伊 56 = 14 渊千米冤

2. 渊1冤 215 + 13 = 715 1- 715 = 815
渊2冤 215 衣 13 = 25

3. 渊1冤12伊 910 = 545 渊元冤袁 545 衣 625 =45渊元冤

渊2冤50伊 1825 =36渊元冤袁36衣 910 =40渊元冤

4. 设乙袋芝麻 x千克。

1.2x-x=2伊2.5
x=25

则李大爷今年收了 1.2伊25+25=55（千克）
5. 480伊 14 =120（页） 120衣 25 =300（页）

300+480=780（页）
挑战自我

设再经过 x时后两车相遇。

（36+40）x+36伊1.5=320
x=3.5
第 14尧15版

野图形与几何冶考点回顾

考点一

（18衣2+4）伊4=52（cm）

考点二

菖 菖 姨 姨 姨 菖
考点三

1. 10伊12伊4=480（cm2）

2. 60衣4衣5=3（cm） 3+5=8（cm）
3伊3伊2+3伊8伊4=114（cm2）

考点四

1300
考点五

cm3 mL mL L
考点六

1. 20伊0.24伊2.5伊520=6240（块）
2. 6伊6伊6=216（dm3） 216衣（9伊6）=4（dm）

216伊7.8=1684.8（kg）
考点七

345 345 1500 1.5 3 3000 2.4 2400 724
0.724 1070 1070
考点八

45-2伊5=35（cm） 25-2伊5=15（cm） 35伊15伊5=2625（cm3）

考点九

1. 60伊60伊（30-27）衣5=2160（cm3）

2. 1.2dm3=1200cm3

1200衣（50伊40）=0.6（cm）
考点十

略

考点十一

东 南 45 600 东 500 东 南 20 400
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第 16尧17版
野图形与几何冶强化训练

一尧员援 mL cm3 L m3

2. 0.045 560
3. 3 5
4. 48 100
5. 160
6. 15
7. 300
8. 北 东 300 东 230 南 东 30毅 310
东 200 北 东 60毅 520

二尧1. 姨 2. 菖 3. 菖 4. 菖 5. 姨
三尧1. B 2. C 3. A 4. C 5. B
四尧548cm2袁840cm3 432dm2袁540dm3 1460cm2袁3000cm3

五尧（1）东 30毅 20
（2）西 45毅 60
（3）略

六尧1. 90伊2+55伊2+20伊4=370（m）
2.（6伊4+6伊2+4伊2）伊4-6伊4伊2=128（cm2）

3.（1）20伊10伊5=1000（L）
（2）500衣（20伊5）=5（dm）
（3）20伊5伊2=200（dm3）

4. 24伊10伊8=1920（cm3） 1920伊 1112 =1760（cm3）

1760衣400=4.4（cm）
挑战自我

160衣20=8（cm） 160衣32=5（cm）
8伊5伊2+20伊2+32伊2=184（cm2）

第 18版
野统计冶考点回顾

考点一

略

考点二

（1）2 （2）10 （3）12 （4）6~12 岁，周阳和赵娟的身
高随年龄的增长而增长

考点三

（1）（155+150+150+150+148+147+145+110+60）衣9=135
（cm）

（2）不能。因为有极端值的影响。
第 19版

野统计冶强化训练

一尧1.（1）22.7 （2）22.4
2.（1）67 （2）苹苹 （3）四 45
3.（1）三 二

（2）82 83 55
（3）82165

4. 9.66
二尧1. A 2. A 3. B
三尧1.（1）2015年 2020年

（2）B分公司 B分公司的利润呈下降趋势
2.（1）四 一 80万元
（2）第二厂 90万元
（3）略

第 20尧21版
基础题强化训练

一尧员援 1120 5400 25 7050 3.2 15
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2援 120 310 0.5 0.75 0.85 65 1.45
3援 18 32
4. 跃 跃 越 约 跃 跃
5. 1936
6. 三 56 35
7. 83 145
8. 910 35
9. 36 52 4 3 2 24
10. 18
11. 0.5 204 304 100
12.（1）东 35毅 （2）东 60毅 400 （3）北 西

45毅 300
13. 37

二尧1. 菖 2. 菖 3. 菖 4. 姨 5. 菖 6. 菖 7. 菖 8. 姨
三尧1. B 2.渊1冤B 渊2冤C 渊3冤A

3. B 4. D 5. B 6. B 7. B 8. C 9. A
四尧1. 272 110 920 1 4927 494 179 34

2. 1920 25 0 1
3. x=4 x=11 x=0.92 x=13.75 x=2.02 x=5

五尧1. 4 1 2
2.（1）西偏北 40毅 40
（2）东偏北 30毅 30
3. 略

第 22版
解决问题强化训练

1. 1316 + 58 -1= 716

2.（1）440伊 111 =40（千克）

（2）440伊 25 =176（千克）

3. 450衣 910 =500（元） 500-450=50（元）
4. 设每本日记本的价钱是 x元。

5x-3x=5.8
x=2.9

5.设 x时后两船相距 360千米。
18x+27x=360

x=8
6.（1）10L=10dm3 10衣（2.5伊2）=2（dm） 6-2=4（dm）
（2）4-2.4=1.6（dm） 2.5伊2伊1.6=8（dm3）

因为 8=2伊2伊2，则正方体铁块的棱长是 2dm。
7. 涂红漆：（4伊5+4伊6.5+4伊4）伊2=124（dm2）

涂黄漆：（4+4+4）伊4=48（dm2） 4伊6.5伊2=52（dm2）

48+52=100（dm2）

8.（1）阳光服装店：（500+300+260+360+500+600）衣12=
210（件）
星星服装店：（600+530+300+400+390+660）衣12=240
（件）

（2）阳光服装店
第 23尧24版

易错题强化训练

一尧1.（1）20 25
（2）200

2. 6
3. 23 13
4. 40 3750 0.43 8 50 150 7 1500

1500000
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5. 0.9
6. 24 8
7. 北偏东 50毅 西偏南 40毅
8. 18 16
9. 16 40000
10. 9
11. 16

12. 12 135
二尧1. 菖 2. 菖 3. 菖 4. 菖 5. 菖
三尧1. B 2. C 3. A 4. C 5. C

四尧1. 38 13 43 83 12 27 115 124

2. 1130 47 12 58 229 1728

3. x=1 x= 827 x=270

4. 表面积：3伊5伊4+5伊5伊2+2伊2伊4=126（cm2）

体积：2伊2伊2+3伊5伊5=83（cm3）

五尧1. 3.4分=3 25 分 3分 20秒=3 13 分

因为 14 < 13 < 25 ，所以黄菲菲跑得最快。

2. 40分= 23 时 23 - 215 - 13 = 15（时）

3.（1）360衣 610 =600（元）

（2）设这件衣服的原价是 x元。

29 x=360 x=1620

4. 3.6伊1.1+3.6伊2伊2+1.1伊2伊2=22.76（m2）

5. 80伊60伊24衣（30伊60）=64（cm）

第25尧26版
综合检测题渊一冤

一尧员援 52
圆援 1120
3. 20
4. 约 跃 跃 约 越 跃
5. 0.12 3500 5.6 80 80000
6. 5
7. 196
8. 110 19
9. 64
10. 36

二尧1.菖 2.菖 3.姨 4.菖 5. 菖
三尧1. C 2. B 3. A 4. C 5. A
四尧1. 16 815 415 2720 285 16 316 812

2. 19 310 913 13
3. x= 2120 x= 736 y=6.3

五尧略

六尧1. 40伊 810 =32（元） 14衣 710 =20（元）

2. 1- 710 - 120 = 14 ，14 > 15 ，够
3. 设葡萄每千克 x元，则苹果每千克 2x元。

3x+3伊2x=63 x=7
4. 1m=100cm 20伊20伊20衣（100伊10）=8（cm）
5.（1）2 4 （2）183 28 （3）略
挑战自我

6+4=10（cm） 10伊6伊2+6伊6伊2=192（cm2）=1.92（dm2）
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第 27尧28版
综合检测题渊二冤

一尧1. 310 80 23
2. 180 6.03 25
3. 跃 跃 约 越
4. 45 14
5. 渊1冤南 东 75 400
渊2冤西 南 45 200
渊3冤北 西 60 800
渊4冤北 东 30 600

6. 5 100
7. 400
8. 58 42
9. 720
10. 16

二尧1. 姨 2. 菖 3. 菖 4. 菖 5. 菖
三尧1. B 2. C 3. B 4. C 5. A
四、员援 9 4 3 12 0 10

2. 12 45 29 38
3. x= 16 x=11 x=6

五尧1. 2公顷
2. 渊1冤66 78
渊2冤18垣12m

六尧1. 7衣 140 =280（万元）

2. 1- 310 - 12 = 15 4伊 15 = 45（m2）

3. 设 1副乒乓球拍 x元，则一副羽毛球拍 2x元。

6x-2x=224
x=56

2x=112
4.（1）210-190=20（台）
（2）（130+160+190+220）衣4=175（台） 第四季度

销售量最大

5.（1）4dm=40cm 1dm=10cm 2dm=20cm
40伊10伊16衣（20伊10）=32（cm）

（2）20伊10+20伊32伊2+10伊32伊2=2120（cm2）

挑战自我

设取 x次后，白子剩 1个，黑子还剩 18个。
2（3x+1）-（4x+18）=0 x=8

第 29尧30版
综合检测题渊三冤

一尧1. 12 14 34 47 3 421
2. > = > <
3. 6 96
4. 85 衣16< 58 伊16<16- 85 < 15 +16

5. 34
6. 108
7. 复式条形
8. 4

二尧1. 菖 2. 姨 3. 菖 4. 菖 5. 菖
三尧1. C 2. B 3. B 4. A 5. B
四尧1. 36 19 136 1112 6 435 23 32
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2. x=126 x=0.24 x=1
3. 215 512
4. 232cm2 160cm3

五尧1. 1000
2. 略
3. 略

六尧1. 1- 34 = 14
2.（1）3000伊 53 =5000（元）

（2）3000衣 54 =2400（元）
3. 15伊6伊0.8=72（cm3）

4. 设客车行驶 x时后两车相遇。

40（x-1.5）+42x=309
x=4.5

5.（1）略
（2）玲玲：（8.6+8.5+9.0）衣3=8.7（分）
红红：（9.0+8.6+8.8）衣3=8.8（分）
红红的成绩更好

挑战自我

3伊3伊3=27（dm3）

6伊5伊（4-3.2）=24（dm3）

24约27，会溢出，溢出 27-24=3（dm3）=3（L）
第 31尧32版

综合检测题渊四冤

一尧员援 4030 0.065 1.72 3.15
圆援 87 25
3. 12 75
4. 小丽 小华

5. 4 3 2
6.（1）240 （2）300
7. 1 4
8. 5 8 17 3n+2

二尧1. 菖 2. 菖 3. 菖 4. 姨 5. 姨
三尧1. B 2. C 3. D 4. D 5. D
四尧1. 52 12 124 54 253 215 815 3227

2. x=0.09 x=7 x= 1372
3. 0 58 3748

五尧员援（1）南 西 30 600
（2）东 南 20 800
（3）略

2. 图略 （1）复式折线
（圆）11

六尧1. 3衣 34 =4（时）
2. 设经过 x分两人在途中相遇。

65x+50x=1380
x=12

3. 6伊4伊25=600（cm3）=600（mL） 600伊 1100 =6（mL）
4. 略
5. 20伊20-5伊5伊4=300（cm2）

20-5伊2=10（cm）
10伊10伊5=500（cm3）

挑战自我

设 x分后两人相遇。

50x-40x=20伊2
x=4


